

Автор: Марина ЭКСТЕР
18.11.2014 08:00

***Если за незаконные действия получило деньги должностное лицо, то это взятка. Если же денежки поимел тот, кто выполняет управленческие функции в коммерческой или иной организации - в интересах дающего и в связи с занимаемым служебным положением, то это квалифицируется в Уголовном кодексе России как коммерческий подкуп.



*** Сейчас именно в таком преступлении (п.в ч.4 ст.204 УК РФ) подозревается начальник службы эксплуатации филиала ОАО «НЭСК-электросети» «Новороссийскэлектросеть» Юрий Л. (не путать с филиалом «Новороссийскэнергосбыт» ОАО «НЭСК» - разные организации – ред.).

*** В должностные инструкции Л. входит много чего. Он обязан:

- осуществлять руководство вверенной ему службой предприятия;
- обеспечивать эксплуатацию оборудования в соответствии с Правилами технической

Автор: Марина ЭКСТЕР
18.11.2014 08:00

эксплуатации электроустановок потребителей;

- отчетливо представлять особенности выполнения работ;
- обеспечивать проведение испытаний электрического оборудования, силовых кабелей, проверки релейной защиты, автоматики, средств связи, телемеханики, устройства защиты от перенапряжений испытания средств защиты.

***** А также начальник этой службы уполномочен осуществлять контроль за качественным выполнением технических условий, выданных потребителю электроэнергии и принимать участие в комиссиях по приемке в эксплуатацию объектов и вновь вводимого оборудования. На этот пункт стоит обратить особое внимание!**

***** По версии следствия, которое ведет следователь по особо важным делам Следственного отдела по г.Новороссийску СУ СК РФ по Краснодарскому краю Сергей Мокров, 18 сентября 2014 года примерно в 14 часов господин Л. в просторном салоне «Мазды Бонго» возле магазина «Понтос» в Цемдолине получил корыстное предложение от некоего П. Тот попросил оказать ему платную услугу. Речь о технологическом присоединении семи объектов индивидуального жилищного строительства в селе Мысхако к электрическим сетям с **БЕСКОНТРОЛЬНО УВЕЛИЧЕННОЙ МОЩНОСТЬЮ**. Опять-таки по версии следствия, Л. согласился сделать это за 70 .000 рублей.**

***** 19 сентября примерно в то же время и в том же авто, только теперь уже на перекрестке улиц Чапаева и Крестьянской в Борисовке, П. передал начальнику службы эксплуатации ... нет, не деньги, а дополнительное предложение. Мол, к 7 объектам для электроподключения необходимо добавить еще два. Чтобы получить бесконтрольно увеличенную мощность, надо было установить на узлах учета водные автоматы с расцепителем тока свыше 25 ампер. Л. согласно служебным обязанностям должен был как раз проконтролировать качественное выполнение технических условий, выданных потребителю электроэнергии. А в случае обнаружения нарушений требований техусловий в виде бесконтрольного увеличения мощности электроустановки путем установки на узлах учета водных автоматов с превышением показателей, обязан выставить соответствующее замечание. Приведение реальных водных автоматов в соответствие требованиям технических условий влекло увеличение тарифной ставки на технологическое присоединение.**

***** По версии следствия, господин Л. предложил П. передать ему 90.000 рублей именно за совершение незаконных действий. При осмотре девяти электроустановок на объектах ИЖС с.Мысхако они должны были оказаться**

Автор: Марина ЭКСТЕР
18.11.2014 08:00

соответствующими техусловиям, хотя на самом деле это было не так.



Мазда Бонго

***Однако не срослось. П. обратился с заявлением в правоохранительные органы, были организованы оперативно-розыскные мероприятия. 2 октября примерно за полчаса до полудня 90 .000 рублей перешли из рук П. в руки Л. На этот раз «Мазду Бонго» припарковали около здания филиала ОАО «НЭСК-электросети» «Новороссийскэлектросеть» (ул.Леднева, 9). Тут всё и произошло. Перемены в местах встреч не помогли. Через некоторое время было возбуждено уголовное дело, а сейчас Л. уже стал обвиняемым. Уголовное дело на днях было передано в суд для рассмотрения по существу.

***Подчеркнем напоследок, что на данный момент начальник службы эксплуатации не признан виновным и не может называться преступником. Это установит суд, а его еще не было. Поэтому мы и не называем пока по просьбе следствия полную фамилию Л. О финале данной корыстной истории мы сообщим позже, уважаемые читатели.